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Ліквідація підприємства є тривалим і складним процесом, в ході якого необхідно 

провести повну інвентаризацію майна та обов'язків компанії. Головним документом, який 

визначає реальний фінансовий стан фірми, є ліквідаційний баланс. 

Припинення суб'єктів господарювання регулюється значною кількістю нор-

мативних актів, до яких, насамперед, належать ЦК України, ГК України, закони України 

від 15 травня 2003 р. № 755-IV "Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних 

осіб – підприємців", від 19 вересня 1991 р. № 1576-XІІ "Про господарські товариства", від 

14 травня 1992 р. № 2343-XII "Про відновлення платоспроможності боржника або 

визнання його банкрутом" (в редакції Закону від 30 червня 1999 р.). 

Ліквідаційний баланс - бухгалтерський звітний баланс, що відображає матеріально-

фінансовий стан підприємства, організації чи іншої структури на дату припинення їх 

діяльності. Складається ліквідаційною комісією і затверджується власником підприємства 

або іншим органом, що прийняв рішення про ліквідацію [2]. 

Нижче наведені етапи складання балансу після затвердження рішення про 

ліквідацію підприємства, та їх економічне значення і зміст (табл.): 
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Таблиця − Етапи складання ліквідаційного балансу 

Баланс Зміст 

1. Проміжний ліквідаційний баланс  

Ліквідаційний баланс в комплекті 

фінансової звітності для податкової 

інспекції після затвердження рішення про 

ліквідацію 

2. Ліквідаційний баланс Після погашення вимог кредиторів 

3. «Нульовий» ліквідаційний баланс  
ліквідаційний баланс для товариств після 

розрахунків з учасниками.  

 

Ліквідаційний баланс необхідний для подання до органу реєстрації для 

виключення підприємства з ЄДРПОУ. 

Слід зауважити, що до податкового органу подається тільки один ліквідаційний 

баланс – на дату прийняття рішення про ліквідацію у вигляді комплекту річної фінансової 

звітності. Надалі ні ліквідаційний баланс, ні «нульовий» ліквідаційний баланс до органів 

податкової служби для зняття підприємства з обліку як платника податків подаватися не 

повинні. 
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